
 
 

 

 

Blahoslavení tí, čo nevideli, 
a uverili  
     V druhú veľkonočnú nedeľu sme pozvaní uvažovať o 

udalosti, ktorú nám vo svojom evanjeliu zanechal apoštol 

Ján. Táto udalosť hovorí o stretnutí učeníka Tomáša so 

zmŕtvychvstalým Kristom. Kto z nás by nechcel mať to 

šťastie stretnúť zmŕtvychvstalého Ježiša tak ako on? 

A jednak Pán Ježiš hovorí pozoruhodnú vec: „Blahoslavení 

tí, čo nevideli, a uverili“. Áno patríme k tým šťastným, ktorí majú vo svojom srdci 

uložený poklad viery v Božieho Syna, ktorý nám vydal svedectvo o nesmiernej 

láske nebeského Otca ku každému z nás. Pristavme sa teda na chvíľku pri tomto 

poklade. Uvedomujem si, aký som bohatý? Je pre mňa toto bohatstvo prameňom 

hlbokej životnej radosti?  

     Ježiš v podobenstve o talentoch hovoril o troch sluhoch, ktorí rôznym 

spôsobom naložili  so zverenými talentami. A tak sa skúsme v týchto dňoch, keď 

v evanjeliu čítame Pánove blahoslavenstvo o nás – veriacich, zamyslieť nad 

svojou vierou. Aká je moja viera? Aký k nej mám vzťah? Vieru síce nosíme vo 

svojom srdci, ale to nie je všetko. Sme zodpovední za to, ako s ňou nakladáme. Čo 

teda robím pre to, aby rástla, aby sa očisťovala a prehlbovala? Viera sa rodí 

z počutého slova. Aké slová – počuté, či prečítané,                     sú každodenným 

pokrmom pre moju vieru? Každý z nás je povolaný stať sa originálnym obrazom 

Boha. Priblížiť sa k tomuto obrazu čo najvernejšie,        je našou životnou úlohou. 

A je nám jasné, že táto úloha je nad naše sily.         Je tu však sám Boh, ktorí nám 

chce pomôcť tento obraz nadobudnúť.  

     Pán nám znova dáva prežiť veľký deň – Nedeľu Božieho milosrdenstva, 

v ktorom, ako hovorí,  sú otvorené všetky Božie pramene, cez ktoré plynú milosti. 

Načierajme teda,  koľko len vládzeme. A nezabudnime ani na našu vieru. Nech ju 

Pán urobí sviežou a plnou života, lebo len taká bude mať moc prinášať svetlo do 

našich všedných dní, uzdravovať naše vzťahy a prinášať lásku každému, kto stojí 

na našej životnej ceste.   
Sr. M. Alžbeta Mikušová, ISMM 
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DDôôvveerroovvaallii  ssmmee  mmiilloossrrddnnéémmuu  PPáánnoovvii  
 
     Nedeľa Božieho milosrdenstva je pre nás výnimočným dňom. Keď mala 

naša prvá dcéra Martina 8 rokov, ochorela na vážnu chorobu: na Guillain-

Barrého vírus, ktorý veľmi rýchlo postupoval. Na Veľký piatok, keď Martina 

išla po schodoch do svojej izby, povedala, že má pocit, akoby niesla na chrbte 

pyramídu. Na bielu sobotu, keď sme išli do kostola na posvätenie pokrmov,      

sa niekoľko krát potkla a vravela: Nemôžem vstať, mami! V utorok sa ocitla        

v nemocnici vo Wadowiciach. Oznámili nám, že má polyneuropatiu. Vtedy 

sme ešte nevedeli, s čím máme do činenia. Čakali sme na miesto v Prokocime, 

pretože nemocnica bola preplnená a na oddelení nebolo voľné lôžko.             

Keď zazvonil telefón, že sa uvoľnilo miesto, išli sme sanitkou. Tam nás čakal 

lekár a hneď povedal 8-ročnému dievčaťu: Ak chceš byť zdravá, musíš vstať 

z tej podlahy. Ale ona nemala silu... Na druhý deň už bola ochrnutá od pása 

nadol. Lekár nám povedal, aby sme sa pripravili na najhoršie. Boli sme 

vydesení. Urobili jej punkciu z chrbtice a potvrdila sa choroba: Guillainov-

Barrého syndróm. Toto ochorenie má veľmi akútny priebeh. Jediným liekom 

je plazmaferéza. Martina mala veľmi zlé výsledky testov. Lekári jej nedávali 

žiadnu šancu na uzdravenie. Prosili sme 

milosrdného Ježiša, aby nám ju nebral. Jej 

zdravotný stav bol kritický. Lekári robili, čo 

mohli. Informovali nás, že ak prežije dva dni, 

bude dobre... Mala veľmi vysokú horúčku. 

Boli sme zúfalí. Celá rodina sa modlila za 

Martinino uzdravenie. Modlili sa aj priatelia, 

známi, spolužiaci a triedna pani učiteľka       

a mnoho ľudí, za čo sme im veľmi vďační. 

     A potom prišla tá krásna nedeľa Božieho milosrdenstva, keď sa Martinin 

zdravotný stav začal zlepšovať. Dôverovali sme milosrdnému Pánovi a zverili 

našu dcéru Bohu. Sme mu vďační, že Martina je dnes s nami. Je z nej zdravá, 

šikovná, ambiciózna študentka tretieho ročníka predškolskej výchovy a 

pedagogiky. Ako jediná sa v roku 2006 uzdravila bez akejkoľvek ujmy na 

zdraví. 

     Vieme, že Nedeľa Božieho milosrdenstva je časom vyliatia mnohých 

milostí. Zažili sme to mnohokrát, za čo Bohu ďakujeme. Prvýkrát som o 

Božom milosrdenstve počula v deň, keď sa mi narodila dcéra Martina. Jeden 

otec karmelitán mi povedal, že dnes je najkrajšia nedeľa, aby sa narodilo moje 

dieťa. A ja som sa spýtal: Prečo? - A on mi povedal, že dnes je Nedeľa 

Božieho milosrdenstva. A o 20.25 hod. sa nám narodila naša prvá dcéra 

Martina. Ježišu, dôverujem ti! 
Anna: Orędzie Miłosierdzia 



 

 

Milosrdenstvo svojim blížnym  

môžeš prejavovať trojakým spôsobom:  

po prvé – skutkom, po druhé – slovom, po tretie – modlitbou. 

V týchto troch stupňoch je obsiahnutá plnosť milosrdenstva 

a je nepochybným dôkazom lásky ku mne. 

Takto duša oslavuje moje milosrdenstvo a vzdáva mu česť. 

Áno, prvá nedeľa po Veľkej noci je sviatkom milosrdenstva. 

No musí byť aj skutok. 

Žiadam uctievanie môjho milosrdenstva slávnostným slávením 

tohto sviatku a vzdávaním úcty obrazu, ktorý je namaľovaný.  

Cez tento obraz udelím dušiam veľa milostí,  

on má pripomínať požiadavky môjho milosrdenstva, 

lebo aj najsilnejšia viera bez skutkov je márna. 

V ten deň je otvorené vnútro môjho milosrdenstva. 

Vylievam celé more milostí na duše, 

ktoré sa priblížia k prameňu môjho milosrdenstva. 

Duša, ktorá pristúpi k svätej spovedi a svätému prijímaniu, 

dosiahne úplné odpustenie vín a trestov. 

Nech sa nebojí priblížiť sa ku mne žiadna duša, 

hoci by jej hriechy boli ako šarlát. 

Sviatok milosrdenstva vyšiel z môjho vnútra. 

Ľudstvo nenájde pokoj, kým sa nevráti k prameňu  

môjho milosrdenstva. 

Ježiš 
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Od 10. - 23.4.2023 bude pán farár odcestovaný. V čase jeho neprítomnosti 
ho bude zastupovať pán 
farár z Nižného Hrabovca:  
o. Jozef Kuľha 0907 107 225. 
 
Na budúcu nedeľu máme 
našu pravidelnú zbierku     
na kostol. Pán Boh zaplať   
za vaše milodary.  
 
 

 

 
 

17.4. Pondelok    

18.4. Utorok    

19.4. Streda   
 

20.4. Štvrtok    

21.4. Piatok    

22.4 Sobota    

23.4. 
3. veľkonočná 

nedeľa 

Rakovec 

Nižný Hrušov 

8:30 

10:00 

  ZBP Veronika “90” 

  ZBP Ján a Anna 

Farský týždenník Náš Adonai vydáva pre vnútornú potrebu farnosti: 
Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov 

Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrusov@gmail.com 
Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti. 

Tel: 0940 985 336 
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